
N I E D E R S C H R I F T 
 

über  
 

die 5. Sitzung des Gemeinderates Ottersheim am 03. November 2014 
im Rathaus Ottersheim 

 
Anwesend: 
Vorsitzender: Ortsbürgermeister Gerald Job 
  
Ratsmitglieder: 1. Beigeordneter Peter Kreiner, Karl Thaler, 

Andreas Thomas, Florian Hörner, Isolde Falter, 
Christian Kuhn, Tristan Benz, Christian 
Hatzenbühler, Klaus Kröper, Mario Kreiner, Heiko 
Messemer, Jürgen Weimann, Rainer Job, Oliver 
Jennewein, Marion Seibel 

 
Ferner anwesend: Beigeordneter Helmut Steiner, 
 
nicht anwesende Ratsmitglieder: Dominik Walk  
 
 

gemeinsam mit der 2. nichtöffentlichen Sitzung des Bau- und Friedhofsa usschusses  
Anwesend: 
Vorsitzender: Ortsbürgermeister Gerald Job 
 
Ausschussmitglieder: Martin Lutz, Peter Kreiner, Stefan Lutz, Klaus 

Kröper, Tristan Benz 
 
Stellvertr. Ausschussmitglied Rainer Job (für Dominik Walk) 
 
Nicht anwesende Ausschussmitglieder: Dominik Walk, Peter Scheib, Karl Damm 
 
 
Schriftführer: Harald Müller 
 
Beginn der Sitzung: 19.30 Uhr 
 
Ende der Sitzung: 22.30 Uhr 
 
Ortsbürgermeister Gerald Job eröffnet die Sitzung. Er stellt fest, dass beide Gremien 
ordnungsgemäß geladen und beschlussfähig zusammengetreten sind. In Ergänzung der 
Tagesordnung soll noch über einen Bauantrag entschieden werden. 
 
 
 
Öffentlicher Teil 
 
Punkt 4: Vergabe von Arbeiten 
Planungsauftrag für die Sanierung der L 509 
Der Gemeinderat hat beschlossen, im Rahmen der L 509 Sanierung auch die Gehwege zu 
erneuern. Das Büro Miltner hat ein Planungsangebot hierfür, vorgelegt. Nach Rücksprache 
mit der Bauverwaltung und dem LBM könnten dabei einige Punkte noch nachverhandelt 
werden. Der Gemeinderat beauftragt den Bürgermeister mit der Nachverhandlung. 
Grundsätzlich ist der Rat mit der Beauftragung des Büro Miltner einverstanden. 
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Heizungsanlage für die Grundschule 
Die Heizungsanlage wurde ausgeschrieben. Im Bauausschuss wird vorgetragen, dass 
zunächst nicht die komplette Erneuerung vorgesehen war. Über Winter sollte eine Notlösung 
umgesetzt werden. Entsprechende Gespräche mit dem Planer sind zu führen. 
Ausschussmitglied Martin Lutz soll dies übernehmen. 
 
Auf dem Friedhof könnte nach Wegfall eines Grabes die Baumallee vervollständigt werden. 
Hierzu besteht Einverständnis. 
 
Der Vorsitzende regt an, bei der Umstellung auf LED-Beleuchtung auch die Maste im 
Farbton DB 703 neu zu streichen. Hierüber besteht Einverständnis. 
 
Nachdem keine Wortmeldungen mehr vorliegen werden beide Sitzungen um 22.30 Uhr 
geschlossen. 

 


